



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ
ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 144

03 липня 24
15:45, м. Київ,
режим відеоконференції

Головуючий: РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.

Присутні:

Члени Комітету: Булах Л.В., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Довгий О.С., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

Відсутні:

Члени Комітету: Вагнер В.О., Вірастюк В.Я., Дубневич Я.В., Зінкевич Я.В., Макаренко М.В.

Запрошені:

Дубров С.О. – перший заступник Міністра охорони здоров'я України; Карчевич М.В. – заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації; Орабіна Т.М. – директор Департаменту медичних послуг Міністерства охорони здоров'я України; Гріценко О.В. – в.о. начальника Фармацевтичного управління Міністерства охорони здоров'я України; Убогов С.Г. – начальник Управління медичних кадрів, освіти і науки Міністерства охорони здоров'я України.

Єрмоличев Р.В. – Заступник Міністра фінансів України; Гарц І.В. - начальник відділу охорони здоров'я Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України.

Кондратова І.Ю. – заступниця Голови Національної служби здоров'я України.

Вовк Г.В. – Заступник Голови Державної служби України з лікарських засобів та контролю за наркотиками.

Ішкова Є.В. – заступник директора з питань реєстрації та фармаконагляду Державного експертного центру Міністерства охорони здоров'я України; Гусєва Г.В. – заступник директора з правових питань Державного експертного центру Міністерства охорони здоров'я України.

Донченко Т.М. – заступник керівника служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки - керівник управління гуманітарної безпеки та людського розвитку Апарату Ради національної безпеки і оборони України.

Музиченко В.В. – Генеральний директор Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю.

Шкурпат О.Г. – заступник Голови Державної аудиторської служби України; Карабанов О.В. – директор Департаменту контролю у соціальній галузі та сфері культури Державної аудиторської служби України; Масна Л.І. – начальник відділу державного фінансового аудиту в галузі охорони здоров'я Департаменту контролю у соціальній галузі та сфері культури Державної аудиторської служби України.

Цимбалюк В.І. – президент Національної академії медичних наук України; Лазоришинець В.В. – віцепрезидент Національної академії медичних наук України; Коваленко В.М. – віцепрезидент Національної академії медичних наук України; Медведовська Н.В. – начальник науково-координаційного управління Національної академії медичних наук України; Наумова Л.Ю. – начальник фінансово-економічного управління Національної академії медичних наук України.

Іваненко І.В. – Директор Благодійного фонду «Пацієнти України»; юристи Благодійного фонду «Пацієнти України» Пампуха А., Фердман Є.

Ситенок О.І. – Менеджер Комітету з охорони здоров'я Європейської Бізнес Асоціації.

Присутні:

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступники керівника секретаріату Комітету Зброжек С.І., Семерунь І.В., головні консультанти секретаріату Комітету Аронова М.М., Ростовцева К.Л., Чорноус Н.В., старший консультант секретаріату Комітету Трапезова Т.С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Спільне засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування та Комітету охорони здоров'я Бундестагу Федеративної Республіки Німеччина для розгляду питань щодо досвіду ФРН стосовно законодавчого регулювання правовідносин у сферах лікарського самоврядування, регулювання обігу медичного канабісу, надання фармацевтичної послуги (в аптеці).

2. Про стан виконання Рекомендацій Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, наданих за результатами розгляду питання щодо прогресу у підготовці установ НАМН України до контракування НСЗУ за Програмою медичних гарантій на засіданні

Комітету 14 березня 2024 року (протокол № 138), та рекомендацій Державної аудиторської служби України, наданих за результатами державного фінансового аудиту виконання бюджетних програм НАМН України та науковими установами, які віднесені до її відання, за період з 1 січня 2020 року по 30 червня 2023 року.

3. Про внесення змін до Основ законодавства України про охорону здоров'я щодо удосконалення обмежень для медичних, фармацевтичних працівників та фахівців з реабілітації під час здійснення ними професійної діяльності (р. № 10293, друге читання).

4. Про внесення змін до Закону України «Про лікарські засоби» щодо маркування лікарських засобів (р. № 11172, друге читання).

5. Про внесення змін до деяких законів України щодо паралельного імпорту лікарських засобів (р. № 11173, друге читання).

(Текст стенограми засідання Комітету додається)

Перша частина (15:45-17:00)

1.

СЛУХАЛИ:

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 3 липня 2024 року.

Інформує: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 3 липня 2024 року.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 12, відсутній на зв'язку – 1 (Довгий О.С.); «за – 11 (*Булах Л.В., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініч С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.*); проти – 0; утрималися – 0»).

2.

Спільне засідання з Комітетом охорони здоров'я Бундестагу Федеративної Республіки Німеччина

Вступне слово виконуючої обов'язки Голови Комітету охорони здоров'я Бундестагу, доктора Кірстен Капперт-Гонтер, представлення учасників спільного засідання від Комітету охорони здоров'я Бундестагу.

Вступне слово Голови Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, народного депутата України Радущького Михайла Борисовича, представлення учасників спільного засідання з української сторони.

Обговорення досвіду правового регулювання питань лікарського самоврядування, фармацевтичної послуги та обігу медичного канабісу.

В обговоренні брали участь члени Комітету охорони здоров'я Бундестагу, народні депутати України – члени Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Карчевич М.В.

На завершення Голова Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, народний депутат України Радущький Михайло Борисович запросив колег з Бундестагу відвідати Україну і ознайомитись з масштабами руйнування медичної інфраструктури через війну, а також провести додаткові консультації щодо підтримки України у процесі відновлення та модернізації системи охорони здоров'я, а також експертної підтримки законодавчої діяльності Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування в рамках вступу України до ЄС.

Також в ході засідання досягнуто попередніх домовленостей щодо можливості проведення спільного засідання комітетів у форматі офлайн у «медичному комітеті» Бундестагу.

Друга частина (з 17:00)

Продовження засідання Комітету для розгляду визначених порядком денним контрольних питань та законопроектів за участі запрошених осіб.

3.

СЛУХАЛИ:

Про стан виконання Рекомендацій Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування, наданих за результатами розгляду питання щодо прогресу у підготовці установ НАМН України до контракування НСЗУ за Програмою медичних гарантій на засіданні Комітету 14 березня 2024 року (протокол № 138), та рекомендацій Державної аудиторської служби України, наданих за результатами державного фінансового

аудиту виконання бюджетних програм НАМН України та науковими установами, які віднесені до її відання, за період з 1 січня 2020 року по 30 червня 2023 року.

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету; *Цимбалюк В.І.* – президент НАМН України; *Лазоришинець В.В.* – віцепрезидент НАМН України; *Дубров С.О.* – перший заступник Міністра охорони здоров'я України; *Гарц І.В.* – начальник відділу охорони здоров'я Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України; *Кондратова І.Ю.* – заступниця Голови НСЗУ; *Шкурюпатов О.Г.* – заступник Голови Державної аудиторської служби України; *Донченко Т.М.* – заступник керівника служби з питань соціальної та гуманітарної безпеки - керівник управління гуманітарної безпеки та людського розвитку Апарату РНБО України.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., Дмитрієва О.О., Зуб В.О., Гурін Д.О., Дубіль В.О., перший заступник Міністра охорони здоров'я України Дубров С.О., Заступник Міністра фінансів України Єрмоличев Р.В.

УХВАЛИЛИ:

- 1) надану інформацію взяти до відома;
- 2) звернутися до керівництва Національної академії медичних наук України з вимогою забезпечити:

щомісячне (до 10 числа) інформування Комітету про етапність виконаних робіт щодо переходу до 1 січня 2025 року наукових установ НАМН України до єдиного медичного простору для забезпечення медичного обслуговування населення за програмою медичних гарантій;

невідкладене вжиття заходів для приведення приміщень державних установ НАМН України у відповідність умовам безбар'єрності та отримання (у необхідних випадках) ліцензій на провадження господарської діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів (зберігання, використання), та на право провадження діяльності з використання джерел іонізуючого випромінювання.

- 3) рекомендувати Державній аудиторській службі України направити до правоохоронних органів матеріали Аудиторського звіту за результатами державного фінансового аудиту виконання бюджетних програм Національною

академією медичних наук України та науковими установами, які віднесені до її відання, за період з 1 січня 2020 року по 30 червня 2023 року для вивчення виявлених порушень в НАМН України та підпорядкованих їй установах і вжиття передбачених законом заходів реагування.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 12, відсутній на зв'язку – 2 (Довгий О.С., Дубнов А.В.); «за – 8 (Булах Л.В., Гурін Д.О., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.); проти – 0; утрималися – 2 (Дмитрієва О.О., Дубіль В.О.)»).

4.

СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Основ законодавства України про охорону здоров'я щодо удосконалення обмежень для медичних, фармацевтичних працівників та фахівців з реабілітації під час здійснення ними професійної діяльності (р. № 10293, друге читання).

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету; *Перебийніс М.В.* – голова підкомітету з питань охорони здоров'я; *Карчевич М.В.* – заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації; *Музиченко В.В.* – Генеральний директор Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю.

В обговоренні питання брали участь народний депутат України Радуцький М.Б., Заступник Міністра фінансів України Єрмоличев Р.В.

УХВАЛИЛИ:

1) підтримати пропозицію підкомітету, а саме:

внести та врахувати **2 поправки** Комітету – *№ 1 і № 3*;

та **відхилити усі інші поправки** – це поправка **№ 2** та поправки з **4 по 27 включно** (*№№ 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27*);

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів

Комітету – 12, відсутній на зв'язку – 3 (Дмитрієва О.О., Довгий О.С., Дубнов А.В.); «за – 9 (Булах Л.В., Гурін Д.О., Дубіль В.О., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.); проти – 0; утрималися – 0»).

2) рекомендувати Верховній Раді України прийняти запропоновану Комітетом остаточну редакцію проекту Закону р. № 10293 у другому читанні і в цілому як Закон з техніко-юридичними правками;

3) доповідачем від Комітету визначити – народного депутата України, голову Комітету РАДУЦЬКОГО Михайла Борисовича;

4) доручити секретаріату оформити проголосовану Комітетом порівняльну таблицю до законопроекту р. № 10293 з урахуванням результатів обговорення та голосування на засіданні Комітету, а також провести остаточне техніко-юридичне узгодження тексту законопроекту.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 12, відсутній на зв'язку – 3 (Дмитрієва О.О., Довгий О.С., Дубіль В.О.); «за – 9 (Булах Л.В., Гурін Д.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.); проти – 0; утрималися – 0»).

5.

СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до Закону України «Про лікарські засоби» щодо маркування лікарських засобів (р. № 11172, друге читання).

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету; *Кузьмініх С.В.* – голова підкомітету з фармації та фармацевтичної діяльності; *Карчевич М.В.* – заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації.

Голова Комітету Радуцький М.Б. поінформував народних депутатів України – членів Комітету про додатково проведені консультації щодо редакції законопроекту р. № 11172 та зачитав під стенограму уточнену редакцію консолідованої поправки Комітету № 5:

«Розділ I та II викласти в такій редакції:

«I. Внести до Закону України "Про лікарські засоби" (Відомості Верховної Ради України 1996 року, № 22, стаття 86, із наступними змінами) такі зміни:

1) статтю 12 доповнити новими частинами одинадцятою та дванадцятою такого змісту:

«Забороняється нанесення на внутрішній та зовнішній (за наявності) упаковці лікарських засобів будь-якої інформації рекламного характеру, а також будь-якої інформації про інших юридичних або фізичних осіб, які не є виробником лікарського засобу або заявником (власником) реєстраційного посвідчення на лікарський засіб. Вимоги цієї частини не поширюються на лікарські засоби, які ввозяться на територію України з маркуванням та інструкцією про застосування/короткою характеристикою лікарського засобу, викладеними мовою оригіналу (мовою, відмінною від державної), за результатами закупівлі, проведеною особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, або закупівлі, проведеної із залученням особи, уповноваженої на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я за кошти місцевих бюджетів та/або за результатами закупівельної процедури, проведеною спеціалізованою організацією, яка здійснює закупівлі, на виконання угоди щодо закупівлі між центральним органом виконавчої влади України, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я, та відповідною спеціалізованою організацією, яка здійснює закупівлі; лікарських засобів, які ввозяться на територію України як гуманітарна допомога; незареєстрованих лікарських засобів, ввезення яких на територію України дозволено у випадках, визначених статтею 17 цього закону.

У разі порушення вимог до маркування лікарського засобу центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я, в установленому ним порядку приймає рішення про тимчасове зупинення дії реєстраційного посвідчення на такий лікарський засіб до приведення маркування лікарського засобу у відповідність з вимогами цієї статті та прийняття рішення про поновлення дії реєстраційного посвідчення».

2) статтю 19 доповнити частиною тринадцятою такого змісту:

«Забороняється роздрібна торгівля лікарськими засобами, оптова торгівля лікарськими засобами та/або імпорт лікарських засобів (крім: лікарських засобів, які ввозяться на територію України з маркуванням та інструкцією про застосування/короткою характеристикою лікарського засобу, викладеними мовою оригіналу (мовою, відмінною від державної), за результатами закупівлі, проведеної особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, або закупівлі, проведеної із залученням особи, уповноваженої на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я за кошти місцевих бюджетів, та/або за результатами закупівельної процедури, проведеної спеціалізованою організацією, яка здійснює закупівлю, на виконання угоди щодо закупівлі між центральним органом виконавчої влади України, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров'я, та відповідною спеціалізованою організацією, яка здійснює закупівлі; лікарських засобів, які ввозяться на територію України як гуманітарна допомога; незареєстрованих лікарських засобів, ввезення яких на територію України дозволено у випадках, визначених статтею 17 цього Закону), маркування яких містить будь-яку

інформацію рекламного характеру, а також будь-яку інформацію про інших юридичних або фізичних осіб, які не є виробником лікарського засобу, або заявником, власником реєстраційного посвідчення на лікарський засіб»;

«ІІ. Прикінцеві положення:

1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування, та вводиться в дію через 4 місяці з дня набрання ним чинності.

2. Кабінету Міністрів України протягом 3 місяців з дня набрання чинності цим Законом:

привести свої нормативно правові акти у відповідність з цим Законом;

забезпечити перегляд та приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність з цим Законом.

3. Міністерству охорони здоров'я рекомендувати протягом 3 місяців з дня введення в дію цього Закону вжити заходів щодо тимчасового зупинення дії реєстраційного посвідчення на лікарські засоби, маркування яких не відповідає встановленим вимогам, до приведення їх маркування у відповідності з цим Законом.

4. Державній службі України з лікарських засобів та контролю за наркотиками рекомендувати протягом трьох місяців з дня введення в дію цього Закону вжити заходів щодо встановлення заборони обігу лікарських засобів на території України, маркування яких не відповідають встановленим вимогам».

УХВАЛИЛИ:

1) підтримати пропозицію підкомітету з урахуванням уточнень щодо редакції поправки № 5 Комітету, а саме:

врахувати одну консолідовану поправку Комітету № 5 та відхилити усі інші поправки – це поправки №№ 1, 2, 3, 4 та поправки з 6 по 40 включно (№№ 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40);

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 12, відсутній на зв'язку – 3 (*Булах Л.В., Довгий О.С., Дубіль В.О.*); «за – 9 (*Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.*); проти – 0; утрималися – 0»).

2) рекомендувати Верховній Раді України прийняти запропоновану Комітетом остаточну редакцію проекту Закону р. № 11172 у другому читанні і в цілому як Закон з техніко-юридичними правками;

3) доповідачем від Комітету визначити – народного депутата України, голову Комітету РАДУЦЬКОГО Михайла Борисовича;

4) доручити секретаріату оформити проголосовану Комітетом порівняльну таблицю до проекту Закону р. № 11172 з урахуванням результатів обговорення та голосування на засіданні Комітету, а також провести остаточне техніко-юридичне узгодження тексту законопроекту.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 12, відсутній на зв'язку – 3 (*Булах Л.В., Довгий О.С., Дубіль В.О.*); «за – 9 (*Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радуцький М.Б., Стефанишина О.А.*); проти – 0; утрималися – 0»).

6.

СЛУХАЛИ:

Про внесення змін до деяких законів України щодо паралельного імпорту лікарських засобів (р. № 11173, друге читання).

Інформують: *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету; *Карчевич М.В.* – заступник Міністра охорони здоров'я України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації; *Кузьмініх С.В.* – голова підкомітету з фармації та фармацевтичної діяльності.

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Радуцький М.Б., Дмитрієва О.О., Стефанишина О.А., менеджер Комітету з охорони здоров'я Європейської Бізнес Асоціації Ситенок О.І.

Голова Комітету Радуцький М.Б. зачитав під стенограму додаткову пропозицію до редакції поправки Комітету № 2 до законопроекту щодо доповнення переліку підстав для відмови в державній реєстрації лікарського засобу, визначених підпунктом 1 частини першої розділу I законопроекту, якою запропоновано зміни до статті 9¹ Закону України «Про лікарські засоби» (1996 р.), а саме:

після слів «у неповному обсязі» доповнити словами «**виявлення розбіжностей у поданих матеріалах, що впливають на ефективність, безпеку та якість такого лікарського засобу**».

УХВАЛИЛИ:

1) підтримати пропозицію підкомітету, а саме:

врахувати одну консолідовану поправку Комітету № 2 та відхилити усі інші поправки – це поправка № 1 та поправки з 3 по 74 включно (*№№ 1, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30,*

31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74);

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 12, відсутній на зв'язку – 2 (Довгий О.С., Дубіль В.О.); «за – 10 (Булах Л.В., Гурін Д.О., Дмитрієва О.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радущкий М.Б., Стефанишина О.А.); проти – 0; утрималися – 0»).

2) рекомендувати Верховній Раді України прийняти запропоновану Комітетом остаточну редакцію проекту Закону р. № 11173 у другому читанні і в цілому як Закон з техніко-юридичними правками;

3) доповідачами від Комітету визначити – народного депутата України, голову підкомітету з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу, виконання міжнародних правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції СТЕФАНІШИНУ Ольгу Анатоліївну, народного депутата України, голову Комітету РАДУЦЬКОГО Михайла Борисовича;

4) доручити секретаріату оформити проголосовану Комітетом порівняльну таблицю до проекту Закону р. № 11173 з урахуванням результатів обговорення та голосування на засіданні Комітету, а також провести остаточне техніко-юридичне узгодження тексту законопроекту.

Рішення прийнято більшістю голосів

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 12, відсутній на зв'язку – 3 (Дмитрієва О.О., Довгий О.С., Дубіль В.О.); «за – 9 (Булах Л.В., Гурін Д.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Радущкий М.Б., Стефанишина О.А.); проти – 0; утрималися – 0»).

Голова Комітету

М.Б. РАДУЦЬКИЙ

Секретар

О.А. СТЕФАНІШИНА

